



В Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, подозреваемых в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченных оперативно – розыскной части криминальной милиции по налоговым преступлениям № 1 при ГУВД по Самарской области Линара Шакурова и Романа Зудлова, подозреваемых в получении взятки (п.п. «а», «в», «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ). Установлено, что сотрудники милиции потребовали 300 тысяч рублей от руководства коммерческой организации ООО «Стандарт – С» за непривлечение их к административной и уголовной ответственности. При получении 150 тысяч рублей от заместителя данной организации 13 апреля 2009 года они были задержаны сотрудниками Управления ФСБ по Самарской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511041>